



2024年1月24日 农历癸卯年十二月十四 星期三 今日4版

2024全国曲协工作会在唐山召开

唐山市曲协等单位获评"2023年度中国曲协先进基层曲协组织"

本报讯(燕赵都市报纵览新闻记 者张晓悦)1月23日上午,2024年全国 曲协工作会在唐山召开。会议强调, 中国曲艺家协会将聚焦创作生产优秀 作品这一中心环节,更好担负新时代 新征程新的文化使命。

会上,中国文联党组成员、副主 席董耀鹏回顾了过去一年中国曲协 的工作。一年来,在中宣部的有力指 导和中国文联的正确领导下,中国曲 协聚焦主责主业、发挥职能作用的意 识不断增强,理论武装工作日益深 化,曲协组织的覆盖面和行业影响力 持续提升,广大曲艺工作者践行初心 使命的自觉性大大提高,社会主义曲 艺事业展现出蓬勃生机和光明前 景。新的一年,中国曲协要继续团结 引领广大曲艺工作者,强化政治引 领;突出工作重点,在履职尽责中展 现曲协新作为新气象;坚持深化改 革,激发曲艺高质量发展的动力活 力;抓牢行风建设,引导曲艺生态持

续向上向好;加强协会自身建设,提 升曲协工作效能和水平。

中国文联副主席、中国曲协主席 冯巩在讲话中表示,聚焦曲协工作和 曲艺事业的未来发展,广大曲艺工作 者要做时代精神的歌颂者,倾情说唱 奋进中国的万千气象;要做人民群众 的贴心人,努力以高品质的曲艺作品 丰富人民精神世界;要做勇于创新的 探路者,不断开辟新时代曲艺艺术的 新境界;要做曲艺界优良行风的守护 人,共同建设维护山清水秀的曲艺生

会上,中国曲协分党组书记、驻会 副主席杨发航做了《勇担使命 务实 进取——奋力谱写新时代文艺事业高 质量发展曲艺篇章》工作报告。报告 系统总结了2023年中国曲协开展的 重点工作,明确了2024年工作的总体 思路,具体部署了工作。

会上,还宣读了表彰先进的决 定,对2023年工作表现突出的浙江



省曲艺家协会、吉林省二人转艺术 家协会授予"中国曲协优秀团体会 员"称号,对唐山市曲协、上饶市曲 协、乐山市戏剧曲艺家协会等单位

授予"2023年度中国曲协先进基层 曲协组织"称号。先进团体会员和 基层组织代表,还进行了大会交流 发言。

冯巩等曲艺家走进唐山"送欢笑"

本报讯(燕赵都市报纵览新闻 记者张晓悦)1月22日晚,"曲艺名 家新秀'送欢笑'走进河北唐山"演 出在燕山影剧院举行,以评剧、相 声、苏州评话等艺术形式,给观众 带来了欢声笑语。

据悉,本场"送欢笑"演出,是 中国曲艺家协会在召开一年一度 全国曲协工作会期间,走进基层举 办的一次惠民演出,由中国曲艺家 协会、河北省文学艺术界联合会、 唐山市委宣传部主办。演出汇集 了中国曲协和本地文艺界精英,他 们的表演丰富了群众的精神文化 生活,营造了春节前欢乐祥和的气 氛,推动了文化繁荣

演出作品的表演形式,有具有 唐山本地特色的"冀东文艺三枝 花"。国家级非物质文化遗产 评剧的代表性传承人罗慧琴,带领 获得小梅花奖的评剧娃娃们,演出 了评剧选段《花为媒》;唐山市曲艺 家协会青年会员们以一曲乐亭大 鼓《清平留音》,展示了"九腔十八 调七十二哼哼"的独特韵味。

相声,是备受观众喜爱的艺术 形式。在演出中,中国曲艺家协会 主席、著名相声演员冯巩等,带来 了相声《我爱诗词》,其中融汇了不 少唐山风土人情和地域方言,让本 地观众倍感亲切,引发了热情洋溢

此外,京韵大鼓《重整河山待后 生》、淮河琴书《乡村振兴喜事多》、苏 州评话《话说评话》、绍兴莲花落《唱支



山歌给党听》、粤曲《人民就是江山》等 来自全国各地的曲艺表演,展示了百 花争妍的文化繁荣景象,让唐山观众 感受到了不同艺术流派的魅力。

新闻热线

唐 山 0315-2340000

秦皇岛 0335-3890000





燕赵都市报+冀东版 零售价 每份一元